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ご挨拶
明けましておめでとうございます。野田市会議員の「おぐら なおき」でございます。
昨年は格別なご支援を賜り、厚くお礼申しあげます。
野田市議会も令和６年度第５回野田市議会定例会も令和６年１２月１８日に閉会となり、議案２４件、請願１件、陳情１

件、意見書１件が提出されました。又、市政一般報告として、R7市政施工７５周年記念事業に向けての意見交換会、小張
総合病院の指定処分が行われ、令和７年２月より、徳洲会に引き継がれます。交通不便対策として、キッコーマン総合病院、
野田病院で病院送迎バスの定期ルートに合わせ３月から運行します。鈴木貫太郎記念館の再建については、令和８年３月ま
でに施設の構成や配置、規模等の具体的な内容を盛り込んだ再建基本計画がすすめられます。高速鉄道東京８号線（八潮―
野田市間）整備検討調査については、本市を含む同盟会構成６市町に対し、意見照会を実施しました。自治体DXの推進は、
サイボーズ社が提供するノーコードツールにつきましては、無料プログラムに参加し、現在１１所属で６１アプリが作成さ
れており、台帳管理に利用されております。市役所８階レストランの活用については、学校法人野田鎌田学園との連携によ
り、高校生レストラン事業がすすめられている状況です。介護人材確保対策、保育士等確保対策については、合同説明会が
開催されました。令和５年１０月１日から子ども誰でも通園制度を野田北部幼稚園と柳沢幼稚園が受け入れし、市への登録
者が１０７人、利用延べ人数が１１０人となっています。令和１０年度福田地区で開放する、小中一貫教育を行う学校につ
きましては、教育委員会としては、義務教育学校を導入することを、保護者に説明しました。婚活パーティーとして、男性
１４人、女性１２人の参加があり、６組のカップルが交際へむけて連絡先を交換し、令和６年１０月３日に１組の議場ウェ
デングが開催されました。
今年度も全力投球で市政全般に渡り、人力を尽くしてまいりますので、

今後とも変わらぬご支援、ご鞭撻を賜りますように宜しくお願い申し上げます。

令和6年第5回野田市議会定例会
小椋直樹一般質問

１．一人暮らしの高齢世帯への支援について
• 地域別の一人暮らしの高齢世帯数について
• 一人暮らしの高齢世帯の福祉サービスについて
• 一人暮らし高齢世帯の意志決定への支援について
• 一人暮らし高齢世帯の貧困対策について
• 一人暮らしの高齢世帯の防犯対策について

２．外国人の子どもに対する就学支援について
• 国の外国人児生徒教育の充実方策にある外国人の子どもに対する就学支援に係る

野田市の取組の現状について
• 日本語指導教育の不足に対する方策について
• 外国人の方で野田市児童生徒就学支援を受給していて母国へ帰国した場合の返金について
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《会員》
民社協会｜千葉県中小企業家同友会｜柏法人会｜
野田商工会議所｜野田市中小福祉サービス｜川間南口商店会
一般社団法人終活協議会（終活ガイド資格取得） ｜
日本自動車査定協会｜一般社団法人日本語研究会
野田市国際交流協会

国民民主党千葉県連の
LINE 公式アカウントを
友だち登録しよう！



活 内動 容

◆主な陳情
陳情第7号 核兵器禁止条約に署名・批准を国に求める意見書提出についての陳情 （否決）

令和6年12月

◆主な請願
陳情第5号 全ての子どもたちに行き届いた教育を求める請願 （否決）

◆主な意見書
介護保険制度の根幹を支える訪問介護の存続と充実を求める意見書 （可決）


